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1. Біт – це

a) Найменша одиниця інформації, що зберігається в комп’ютері  
b) Зміщення відносно початкового адресу
c) 1 чи 0

d) Перевірка на парність в регістрі АХ
2. В який регістр необхідно помістити значення щоб використати лічильник в програмі

a) AF
b) ECX 
c) SS
d) AL
3. Що відбудеться в цьому фрагменті прграми:

MOV AH,09H

LEA DX,WORDX

INT 21H
a) Ввід з клавіатури і запис в WORDX
b) Прокрутка екрана вверх в вибраній області
c) Отримати інформацію про вільне місце на дискі

d) Виведення деякої строки на екран 

4. Якщо 5 біт в значеннях літер має 1 то, це

a) Символи написані заглавними літерами

b) Строчними літерами 

c) 5-й біт нічого не змінює

d) 5-го біта не існує

5. SHR це –
a) Циклічний зсув біт впрвао
b) Логічний зсув біт вліво
c) Арифметичний зсув біт вправо
d) Логічний зсув біт вправо 

6. Сегмент починається з:

a) Границі слова

b) Границі кілобайта

c) Границі параграфа 

d) Границі подвійного слова

7. Регістр покажчик це

a) EIP, ESP, EBP 

b) ECX, EBX, EDX

c) EAX
d) CH
8. Якою командою поміщують слово в стек

a) POP
b) PUSHF
c) MOV
d) PUSH 

9. Нехай АХ = 026bh. Скористалися командою PUSH. Як буде зберігатися значення регістра АХ після занесення його в стек

a) 6b02 

b) 0b62
c) 6b20
d) 206b
10.  Як записуються коментарі в програмі

a) Коментарі починаються з символа ; 
b) :
c) //

d) %

11. Директива PAGE використовується для

a) Визначення імені програми

b) Визначення сегментастека

c) Визначення кількості рядків і сток на сторінці 

d) Визначення сегмента даних
12.  Що відбудеться в наступній операції

mov Ax,4c00h

Int 21h

a) Закінчення роботи виконуваної програми 
b) Безумовний перехід
c) Виклик процедури
d) Вихід з переривання
13. Для того щоб збільшити значення лічильника необхідно скористатися командою

a) Dec
b) Add
c) MovZx
d) Inc 

14.  Зміщення це –

a) Відстань в байтах від початку сегмента до будь-якої іншої комірки пам’яті 

b) Відстань в байтах від одного регістра до іншого

c) Відстань в байтах  від стека до комірки пам’яті

d) Відстань в байтах від стека до регістра

15.  Декодування це –

a) Обчислити адреси по яких необхідно звернутися до пам’яті, доставити дані в ALU і збільшити значення регістра ІР на 1 

b) Вибрати наступну виконуючу інструкцію і помістити її з пам’яті в чергу виконання

c) Зберегти результати в пам’яті чи регістрі

d) Зберегти стани прапорів
16.  Far це –

a) Оператор

b) Директива 

c) Інструкція 

d) Мітка

17. Директива яка інціалізує код в програмі називається

a) .Data
b) .Code 
c) .Stack
d) .Segment
18. Директива Startup використовується для

a) Генерування інструкції для ініціалізації сегментного регістра 

b) Для закінчення роботи програми

c) Для визначення даних

d) Для перетворення текстових даних

19. Який розмір сегмента для інструкції і даних в СОM – програмі

a) 512 К

b) 128 К

c) 32 К

d) 64 К 

20. Інструкція JNE це – 

a) Перейти, якщо менше

b) Перейти, якщо не дорівнює 

c) Завантажити рядок
d) Встановити прапор переносу

21. Еквівалентом інструкції LEA є

a) Offset 
b) Lods
c) Loop
d) Les
22. Флаг OF це – 

a) Флаг переповнення 

b) Флаг покрокового режиму

c) Флаг нуля

d) Флаг переносу

23. Яка з цих інструкцій є невірна

a) MOV AH,255 
b) MOV ES,AX
c) MOV [DI],BX
d) MOV CH,BYTEFLD
24. Вкажіть 8 бітовий регістр 

a) ECX
b) DX
c) ES
d) AH 
25. Чи вірна задана довжина значення в виразі: Mov AL, 0295h
a) Так
b) Ні 
26. Яка це адресація Mov CX, WORD_TBL[4], де WORD_TBL DB 10,25,49,54 ;таблиця байтів

a) Непряма адресація пам’яті

b) Базова-індексна адресація пам’яті 

c) Базова адресація з розміщенням в пам’яті

d) Адресація з розміщенням в пам’яті 

27. Символ $ означає  

a) Кінець строки 

b) Початок строки

c) Перевід каретки

d) Горизонтальна табуляція
28. Скільки раз буде виконуватися інструкція LOOP
  MOV CX, 1

  L5:

----------------

LOOP L5

a) 5 раз 
b) 1 раз 
c) Ні разу
d) 10 раз
29. Яку необхідну включити в текст програми інструкцію, якщо використовується CALL
a) INTO

b) ADD

c) RET 

d) INT

30. Директива ENDS

a) Закінчує сегмент 
b) Закінчує процедуру
c) Закінчує головну програму
d) Вихід з переривання
31. Інструкція INT дозволяє

a) Програмі перервати роботу 

b) Інціалізувати драйвер “миші”

c) Перемістити значення в АХ

d) Логічний зсув в ліво

32. Команда JNZ це – 

a) Безумовний перехід

b) Більше або дорівнює

c) Поки не нуль 

d) Менше

33. Інструкція Mov AL,[SI] означає

a) Перемістити в регістр AL перше значення SI
b) Отримати значення з регістра SI 

c) Перемножити значення регістрів AL і SI
d) Знайти мінімальне значення

34. Інструкція MovSx використовується для

a) Для переміщення без знакових даних

b) Для переміщення знакових даних 
c) Для збереження строки

d) Для встановлення прапора переривання

35. Які з перерахованих інструкцій є передача параметрів по посиланню 

a) MOV AX,WORDM

b) LEA DX,WORDN 

36. Якою необхідно скористатися функцією для установки курсору переривання INT 10h
a) 02h 
b) 33h

c) 15h

d) 09h

37. Скільки може виводити типовий відео адаптер строк

a) 25 

b) 20

c) 23

d) 17

38. Яка функція виконує очистку екрана переривання INT 10h
a) 10h
b) 00h
c) 06h 
d) oah
39. Директива EXIT це – 

a) Закінчення програми 

b) Початок програми

c) Сегмент даних

d) Початок стека

40. Для закінчення програми якою необхідно скористатися функцією переривання INT 21h
a) 0001h
b) 4ch 
c) 10h
d) 21h
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